

广东宏大控股集团股份有限公司投资者关系活动记录表

投资者关系活动类别	<input checked="" type="checkbox"/> 特定对象调研 <input type="checkbox"/> 分析师会议 <input type="checkbox"/> 媒体采访 <input type="checkbox"/> 业绩说明会 <input type="checkbox"/> 新闻发布会 <input type="checkbox"/> 路演活动 <input checked="" type="checkbox"/> 现场参观 <input type="checkbox"/> 其他（电话会议）
参与单位名称及人员姓名	景顺长城基金 陈渤海、范顺鑫 天弘基金 杜田野 财通基金 吴帆 景林资产 蒋文超 天风证券 吴居清、王泽宇
时间	2024年1月26日
地点	广东宏大控股集团股份有限公司
上市公司接待人员姓名	副总经理兼董事会秘书 郑少娟 总法律顾问兼投资者关系负责人 赵国文
投资者关系活动主要内容介绍	<p>公司介绍了 2023 年业绩预告及三大业务板块情况。公司 2023 年归属于上市公司股东的净利润预计为 69,000 万元至 72,000 万元，较上年同期增长 23.04%至 28.39%，增长主要原因有：1) 公司矿服业务规模逐步增大，收入和利润规模双增长；2) 民爆业务主要原材料成本同比下降，公司实行系列降本增效举措及优化产能布局提升炸药释放率，带来利润提升。同时受产业政策支持，电子雷管释放良好，也带来利润提升。</p> <p>问：公司矿服未来增量有哪些？ 答：公司现在手订单 300 亿元，为未来三年矿服业绩提供了保障。同时，公司秉承“大客户、大项目”战略，加强营销，每年新增订单稳中有增。此外，公司积极布局海外市场，围绕“一带一路”沿线国家，提升海外业务规模，扩大市场。</p> <p>问：公司矿服业务结构情况如何？ 答：公司现矿服业务矿种主要以金属矿为主，其次为煤炭和砂石，客户主要以国内大型央企、国企为主。</p> <p>问：公司民爆并购有哪些目标？ 答：公司民爆整合并购主要围绕富矿带地区的民爆企业，会侧重相关重要区域的并购整合，以提升产能规模，同时推动矿服民爆业务协同。并购定价主要结合公司战略、行业情况、标的企业利润等多方面因素综合考虑。</p>

	<p>问：电子雷管产能释放如何？ 答：受产业政策支持，公司电子雷管释放良好，较上年同期同比增长，为公司利润带来增长。</p> <p>问：公司 2024 年民爆毛利及利润能否保持或提升？ 答：民爆业务毛利受原材料、产能释放等因素综合影响，公司将积极做好成本管控，加强生产管理，优化产能，努力提升产能释放，提升毛利和利润水平。</p> <p>问：收购江苏红光与公司有哪些业务协同？ 答：江苏红光主营业务为黑索今系列产品的生产和销售，黑索今是军民两用基础含能材料，广泛地应用于战斗部装药、推进剂、混合炸药、雷管、起爆具、射孔弹制造、超硬材料加工等领域。公司收购江苏红光有利于丰富公司产品线，同时黑索今也是雷管上游原材料，对公司民爆板块业务也具有重要的战略价值。</p> <p>问：江苏红光利润情况如何？对公司未来影响如何？ 答：江苏红光于 2023 年 10 月纳入公司合并报表，江苏红光 2023 年 1-7 月实现净利润 3,993 万元，2022 年度实现净利润 5,100 万元，预计未来会对公司的业绩产生积极影响。</p> <p>问：江苏红光剩下股权收购进展如何？ 答：公司现持有江苏红光 54% 股权，公司已与江苏红光的少数股权股东签署达成意向并签署框架协议，届时拟通过参与竞拍方式收购剩余股权。</p> <p>问：公司未来增量如何？ 答：公司未来增量主要有：1) 矿服板块，公司现矿服在手订单充足，为未来三年矿服业绩提供了稳定保障。公司将继续补强一体化能力，深化产业链，同时加大对重要地区市场营销和资源投入。2) 民爆板块，业绩稳中有进，公司持续加强成本管控、优化产能布局，提升炸药释放，提升民爆业绩。同时，公司积极谋划行业整合并购扩大规模。3) 军工板块，新收购的江苏红光补强公司军工产品线，公司将继续通过内部研发及积极推动弹药相关业务并购等方式补强，同时，公司也积极推动军贸各项工作。</p>
附件清单（如有）	
日期	2024年1月26日